



NOVA - S a.s.

SYSTÉMOVÝ DOKUMENT Politika kvality

Označenie: SD-01-01SP
Dátum / Revízia: 02.05.2017 / 00
Vypracoval: M. Palka
Schválil: L. Donoval

Politika kvality organizácie NOVA - S a.s.

NOVA-S, a.s., Štverník 662, 906 13 Brezová pod Bradlom je spoločnosť s dlhoročnými skúsenosťami v oblasti strojárkej výroby a najmä povrchových úprav kovov. Hlavným predmetom systému manažérstva kvality sú činnosti: Povrchová úprava kovových dielcov - tryskanie, predúprava, galvanické pozinkovanie, KTL, mokré lakovanie, práškové lakovanie. Konzervovanie výrobkov. Montáž a balenie zostáv. Termické odlakovanie, ktoré sa realizujú v prevádzke Kliňanská cesta č. 564, 029 01 Námestovo.

Základným krédom práce spoločnosti je v maximálnej miere uspokojovať potreby svojich zákazníkov poskytovaním kvalitných a spoľahlivých produktov, služieb s maximálnou mierou bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, požiarnej ochrany a s minimálnym vplyvom na životné prostredie, zlepšovanie a zvyšovanie aktívneho prístupu zamestnancov k zlepšovaniu kvality, životného prostredia, bezpečnej práci a zdraviu, čo bude vyžadovať aj od svojich dodávateľov.

Manažment a všetci pracovníci pracujúci pre organizáciu sa zaväzujú, že budú neustále zlepšovať systém manažérstva kvality aj vzhľadom na dodržiavanie požiadavky ISO 9001 a požiadaviek zákazníka, ochrany ŽP, proti úrazovej prevencii a prevencii poškodzovania zdravia ako aj príslušných právnych a iných požiadaviek SR, EÚ v oblasti a zameraní na zlepšovanie kvality, životného prostredia, zlepšovania pracovných podmienok a pracovného prostredia, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarnej ochrany.

Hlavné záväzky politiky kvality:

- Vybudovať a trvalo zlepšovať efektívny systém manažérstva kvality zohľadňujúcu požiadavky na manažérstvo kvality, manažérstvo tvorby a ochrany životného prostredia, manažérstvo bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.
 - Poskytovať včas primerané zdroje pre zavedenie a rozvoj kvality, QMS. Zabezpečiť pravidelné prostriedky v oblasti prípravy pracovníkov, infraštruktúry, pracovného a životného prostredia, realizovať predpísané lekárske prehliadky u zamestnancov a pridať zamestnancom osobné ochranné pracovné prostriedky.
 - Systematicky komunikovať so zákazníkmi, identifikovať ich potreby a požiadavky na naše služby, preskúmať ich, vytvárať v spoločnosti a u našich dodávateľov predpoklady pre ich úplné splnenie a tak udržať a cieľavedome posilňovať svoju pozíciu na trhu.
 - Dôsledne dodržiavať záväzky vyplývajúce z právnych a iných požiadaviek a z dohôd s partnermi na splnenie aplikovateľných požiadaviek, ktoré predstavujú minimálnu úroveň požiadaviek správania organizácie.
 - V starostlivosti o tvorbu a ochranu životného prostredia, bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, uprednostňovať a uplatňovať princíp zavádzania preventívnych systematických opatrení s cieľom minimalizovať prípadné nepriaznivé vplyvy svojich činností a služieb ako aj nepriame vplyvy svojich dodávateľov a zmluvných partnerov. Dobrý systém riadenia kvality, ŽP a BOZP je základom stabilnej spoločnosti, tvorby kvalitného ŽP, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a dobrých pracovných podmienok, ako aj vedie k vyššej efektívnosti, produktivite a kvalite práce.
 - Efektívne riadiť všetky procesy a ich riziká tak, aby sa udržiavala a zlepšovala kvalita produktov. Zabezpečiť identifikáciu a hodnotenie, priamych i nepriamych environmentálnych aspektov a bezpečnostných rizík našich činností a služieb za účelom ich znižovania a riadenia. Riadiť, prehodnocovať a zlepšovať nebezpečenstvá, ohrozenia a riziká na pracoviskách, zlepšovať pracovné podmienky, a tak predchádzať nežiaducim udalostiam.
 - Zabezpečiť realizáciu a udržiavanie systému manažérstva kvality na dosahovanie dlhodobých a krátkodobých cieľov v oblasti kvality, ŽP, BOZP. Naším cieľom je nespôsobiť škody majiteľom organizácie, zákazníkom, ŽP, zamestnancom, preto chceme predchádzať všetkým nezhodám, problémom, nehodám, úrazom systémovým riadením rizík.
 - Zabezpečiť informovanosť o požiadavkách noriem, právnych a iných požiadavkách a vytvoriť povedomie o kvalite medzi zamestnancami. Zabezpečiť pravidelné prehlbovanie vedomostí zamestnancov z kvality, ŽP, BOZP, aktivnosť každého zamestnanca v podieľaní sa na riešení problémov súvisiacich s kvalitou, ŽP, bezpečnosťou a zdravím.
- Zaistiť informovanosť a jednotné chápanie tejto politiky, aby všetci zamestnanci, pracovníci pracujúci pre organizáciu a zainteresované strany poznali politiku kvality, jej hlavné zámery a ciele, stotožnili sa s nimi a podieľali sa na ich naplňovaní.

V Námestove dňa 02.05.2017

Ing. Ľuboš Donoval
predseda predstavenstva

© 2017 NOVA - S a.s. Tento dokument je chránený autorskými právami, je majetkom NOVA - S a.s. a jeho obsah je dôverný.
Nemôže byť kopírovaný, poskytnutý ďalším stranám, alebo používaný bez predošlého písomného súhlasu NOVA - S a.s.

Dokument je riadený v elektronickej forme. Písomný výťah dokumentu z elektronickej formy je neriadený výťah, okrem riadených kópií.